



URZĄD MIEJSKI W RABCE-ZDRÓJU

34-700 Rabka-Zdrój, ul. Parkowa 2
tel. 18 26-92-000, 18 26-76-440, fax 18 26-77-700
e-mail: urzad@rabka.pl, strona www: www.rabka.pl
NIP : 735-10-06-084, REGON: 000529166,
PKO BP S.A. Nr: 10 1020 3466 0000 9502 0004 3380

Znak sprawy: IRG.271.51.2021

Rabka-Zdrój, 03.03.2021

Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy postępowania pn.: „Budowa drogi gminnej 364532K ul. Nowy Świat w km 0+000 – 0+237 (obiekt mostowy w km 0+009 – 0+042) w miejscowości Rabka-Zdrój, Gmina Rabka-Zdrój”.

Burmistrz Rabki – Zdroju – Zamawiający w wyżej wymienionym postępowaniu przetargowym – działając na podstawie art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zmian.) – ustawa Pzp, w związku z pytaniem dotyczącym treści SWZ jakie wpłynęło do Zamawiającego od Uczestnika postępowania udziela odpowiedzi na zadane pytanie:

1. Pytanie nr 1:

„Dotyczy wzór umowy §6 ust. 1: Prosimy o udzielenie odpowiedzi na pytanie w jakim terminie od podpisania umowy Zamawiający przekaze Wykonawcy plac budowy?”

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający przekaze Wykonawcy plac budowy w dniu podpisania umowy.

2. Pytanie nr 2:

„Dotyczy wzór umowy §7 ust.1: Prosimy o udzielenie odpowiedzi na pytanie czy dokumentacja udostępniona przez Zamawiającego opisująca przedmiot umowy jest kompletna, nie zawiera błędów i posiada wszelkie niezbędne dane do prawidłowej realizacji zadania?”

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Dokumentacja projektowa jest kompletna, nie zawiera błędów i posiada niezbędne dane do prawidłowej realizacji zadania.

3. Pytanie nr 3:

„Dotyczy wzór umowy §9 ust.6: Wnosimy o doprecyzowanie „zinwentaryzowanych” urządzeń podziemnych.”

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zgodnie z dokumentacją projektową.

4. Pytanie nr 4:

„Dotyczy wzór umowy § 15 ust. 1: Wnosimy o zmianę formy rozliczenia na fakturowanie częściowe do 90% wartości umowy w celu optymalizacji oferty i obniżenia kosztów finansowania inwestycji.”

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający dopuszcza możliwość fakturowania częściowego, jednak zastrzega sobie maksymalnie 4 (cztery) płatności częściowe.

Strony ustalają, że wynagrodzenie Wykonawcy za Przedmiot Umowy rozliczane będzie fakturami częściowymi za wykonane elementy robót ujęte w kosztorysie ofertowym sporządzonym w celu dokonywania rozliczeń, zgodnie z zatwierdzonym przez Zamawiającego harmonogramem rzeczowo – finansowym.

Podstawą do sporządzenia faktur częściowych będzie zgłoszenie przez wykonawcę gotowości do odbioru i dokonanie przez inspektorów nadzoru protokolarnego odbioru wykonanych robót.

Wykonawca przed podpisaniem umowy przedłoży do zatwierdzenia Zamawiającemu harmonogram rzeczowo-finansowy.

Zamawiający informuje, iż w związku z płatnościami częściowymi uległy zmianie zapisy wzoru umowy stanowiącej załącznik do Specyfikacji Warunków Zamówienia, nowy wzór został zaktualizowany.

5. Pytanie nr 5:

„Dotyczy wzór umowy §18 ust. 1 pkt. 1): Wnosimy o usunięcie kary za zwłokę w rozpoczęciu robót, zwłokę w wykonaniu robót można nadrobić i termin końcowy wykonania może zostać dochowany, nieuzasadnionym byłoby więc karanie Wykonawcy z niniejszego tytułu”

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zgodnie z SWZ.

6. Pytanie nr 6:

„Dotyczy wzór umowy § 19 ust. 1 pkt 1b): Wnosimy o zmianę podstawy odstąpienia z opóźnienia na zwłokę”

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Zgodnie z SWZ

7. Pytanie nr 7:

„Dotyczy wzór umowy §19 ust. 4: wnosimy o wykreślenie wyrażenia ”Dodatkowymi kosztami, stanowiącymi różnicę pomiędzy kwotą wynagrodzenia należnego WYKONAWCY zgodnie z § 12 ust. 1 pkt. 1 niniejszej umowy w odniesieniu do robót od realizacji, których odstąpiono, a ceną ustaloną z nowym WYKONAWCĄ, ZAMAWIAJĄCY obciążą dotychczasowego WYKONAWCĘ. Na poczet zabezpieczenia tych kosztów ZAMAWIAJĄCY zatrzymuje pełną kwotę wynagrodzenia z tytułu realizacji robót określonych w protokole inwentaryzacji.” Jako niezgodnego z prawem.

W przypadku braku zgody na wykreślenie, wnosimy o podanie podstawy prawnej niniejszego zapisu.

Wykonawca wskazuje, iż Zamawiający ma prawo dochodzić swych roszczeń w omawianym przypadku odrębnie na zasadach ogólnych kodeksu cywilnego, bez prawa wstrzymywania wynagrodzenia należnego Wykonawcy.”

**Odpowiedź na pytanie nr 1:
Zamawiający nie wyraża zgody.**

Zamawiający:

BURMISTRZ

mgr Leszek Świder